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A Tét!apolaire TD 80/100 A

* Encombrement mini pour
une puissance maxi

e Connexions faciles

e Protection par écran
transparent

¢ Auto extinguible UL 94V-0
e Connexions protégées

* Montage rapide et simple
sur rail ou sur platine*

e Connexion avec ou sans
embout de cablage

e Sans Halogéne
e Conformité RoHS

O] BORNIER NEUTRE
= Augmente la capacité de cablage

= Connexion directe

= Solide assemblage mécanique

= |solation translucide
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DA AL IO . gg é@x,ﬁod,f Pacge: TD 80/100 A= 45 mm G, |O=,, 0 T(N.m)
= TD 40 A= 80 mm *BD8O/I00AL=T10mm 7 00 0= o) om 10-35 | 1025 | ¥4 [ 85 |[==] 23
N° Article | Désignation O S| L 2516 | 1516 | x10 | 7.2 |=2] 23
N° Article DeSIgnatlon ’ ﬁ} kglle 563900 BD 80/100 A 1 0’11 64 N° Article Désignation L O @
563720 BD40 A 1 0,22/0.49 563910 BD 80/100 AL 1 021 ] 130
— DA 1 033073 563920 1D 80/100 A 1 021 | 64 563841 NB 125 A 142 |1 10 | 017
125 563930 TD 80/100 AL 1 0311 100
563940 TD 80/100 ALL 1 040 ] 130 A3 NB T60A 170 10 |00
ERIFLEX’ 10 s ricoco



